

## ADMINISTRACIÓN LOCAL DIPUTACIONES

**Diputación de Badajoz**

Área de Fomento

Servicio de Planificación, Contratación y Asuntos Generales

Anuncio **3460/2017** que rectifica a ~~3396/2017~~

« Corrección de error en edicto publicado el 18/7/2017 sobre licitación para contratación por lotes de obras correspondientes a la tercera fase del plan integral de carreteras 2014-2020 »

Corrección de error en edicto publicado el 18/7/2017 sobre licitación para contratación por lotes de obras correspondientes a la tercera fase del plan integral de carreteras 2014-2020

En el Boletín número 136, de fecha 18 de julio de 2017, y en el texto del anuncio número 3.396/2017, se ha observado error de transcripción.

Donde dice:

LOTE 2: Ref. 8/IC3/2017-18	Tipo cto. y número	OBRA	CPV	45233141-9
Denominación del contrato	Ejecución de la obra ensanche y refuerzo de la C.P. BA-140 Tamurejo a Valdemanco por Baterno			
Importe neto	919.787,92 euros	IVA 21%	193.155,46 euros	Importe licitación (IVA incluido) 1.112.943,38 euros
Valor estimado del contrato	919.787,92 euros		Plazo de ejecución	2,5 meses
Clasificación de contratista	Grupo G, subgrupo 4, categoría 4			

Debe decir:

LOTE 2: Ref. 8/IC3/2017-18	Tipo cto. y número	OBRA	CPV	45233141-9
Denominación del contrato	Ejecución de la obra ensanche y refuerzo de la C.P. BA-140 Tamurejo a Valdemanco por Baterno			
Importe neto	919.787,92 euros	IVA 21%	193.155,46 euros	Importe licitación (IVA incluido) 1.112.943,38 euros
Valor estimado del contrato	919.787,92 euros		Plazo de ejecución	6 meses
Clasificación de contratista	Grupo G, subgrupo 4, categoría 4			

Se amplía el plazo para la obtención de documentación, información y presentación de ofertas hasta las 14:00 horas de los 26 días naturales contados a partir del día siguiente al de la publicación de este anuncio de rectificación en el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz.

Badajoz, a 19 de julio de 2017.- El Diputado delegado del Área de Fomento, Saturnino Alcázar Vaquerizo.

Badajoz